
Instrucciones de uso
Operating instructions

Bedienungsanleitung
Mode d’emploi
Istruzioni d’uso

LOS



Bloqueo del respaldo
Locking the backrest in position

Arretierung der Rückelehne
Blocage du dossier

Blocco schienale

Regulación de peso
Weight adjustment

Gewichtsregulierung
Réglage de tension

Regolazione peso



Regulación de altura del respaldo
Back height adjustment

Rückenlehnen-Höhenverstellung
Dossier réglable en hauteur

Regolazione altezza schienale

Regulación de la altura de los brazos
Height adjustable armrests

Höhenverstellung der Armlehnen
Accoudoirs réglables en hauteur

Regolazione altezza braccioli



Regulación de altura del asiento
Seat height adjustment

Sitzhöhenverstellung
Réglage de la hauteur d’assise

Regolazione altezza seduta

Regulación de la profundidad del asiento
Seat depth adjustment

Sitztiefenverstellung
Réglage la profondeur d’ assise
Regolazione profondità seduta
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